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Председница Савета Федерације Горњег дома парламента Русије Валентине
Матвијенко изјавила је у Бањалуци да се Русија противи проширењу НАТО-а у Европи,
па самим тим и уласку БиХ у тај војни савез.

  

  

"Русија је против милитаризације европских земаља и против нових линија раздвајања.
То погоршава безбедност у Европи", казала је Матвијенко после састанка с
председником РС Милорадом Додиком у Бањалуци.

  

Она је оценила да "европска безбедност није могућа без Русије, као и да руска
безбедност није могућа без Европе". Према њеним речима, Русија о тим питањима
разговара са својим европским партнерима. Матвијенко је навела да је Русија била, јесте
и биће пријатељ Републике Срске, истичући да је РС "веома важан пријатељ Русије на
Балкану".
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Она се захвалила председнику РС Милораду Додику на "доследном и пријатељском"
односу према Русији, најављујући побољшање сарадње и нову динамику у односима
Русије и РС.

  

Председник РС Милорад Додик захвалио се Русији и њеном председнику Владимиру
Путину на "објективном, искреном и уравнотеженом ставу у вези са применом Дејтонског
споразума и чувања мира и стабилности" на овом подручју.

  

"Сарадња Русије и РС не може бити ограничена другим врстама сарадње. Сарадња са
ЕУ не може да буде на ушртб сарадње с Русијом", истакао је Додик.
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Он је још поновио опредељеност РС да буде војно неутрална, истичући да постоји
резолуција Народне скупштине РС која обавезује овај бх. ентитет да буде неутралан у
вези са уласком БиХ у НАТО. Додик и Матвијенко најавили су унапређење економске и
културне сарадње Русије и РС.

  

Додик је најавио и да ће РС из Русије набавити хеликоптере за потребе полиције РС.

  

Посету руске делегације прате огромне мере безбедности. У центру Бањалуке, у
близини ентитетских институција, распоређене су јаке полицијске снаге и борна кола
Специјалне полиције РС, као и металне ограде. У том делу су затворени угоститељски и
пословни објекти.

  

Центар града скоро цели дан надлеће полицијски хеликоптер.

  

(Агенције)
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